



Nagycsaládosok Országos Egyesülete
National Association of Large Families
Landesverein Kinderreicher Familien
Association Nationale des Familles Nombreuses
1056 Budapest, Március 15. tér 8., I. em.
Számlaszám: OTP Budapest V. 11705008-20109369
Adószám: 19024471-1-41



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megtartotta éves babaköszöntő ünnepségét a NOE

A Nagycsaládosok Országos Egyesületének alapszabályban rögzített célja az élet és az anyaság tiszteletére nevelés, a házasságért és a jövő generációért érzett felelősség erősítése. Hagyományos Babaköszöntő eseményükön évről évre köszöntik azokat a családokat és gyermekeiket, ahol az előző évben igent mondtak egy-egy újabb életre. Tavaly több, mint 400 újszülöttel gyarapodott az egyesület. Őket és családjaikat köszöntötték 2024. szeptember 8-án, vasárnap a Péteri Rendezvényparkban tartott babaköszöntő ünnepségükön.

Herbert Gábor, a NOE elnöke beszédében kiemelte, hogy akárcsak az első, úgy egy sokadik gyermek is az újdonság varázsát hozza a család életébe. Ebből a varászból pedig nem csupán a szülőknek, hanem a testvéreknek, a nagyszülőknek és más rokonoknak is kijut, így az ő nevükben is kifejezte háláját azoknak a szülőknek, akik mertek igent mondani egy újabb élet érkezésére, sokak életébe hozva ezzel tartós boldogságot.

Az immár 8. alkalommal megrendezett ünnepség 73 egyesületi baba és családjaik (összesen mintegy 400 fő) részvételével zajlott. A nagycsaládosok idén is zenés-táncos programokkal, kézműves foglalkozásokkal és sok-sok gyermekmosollyal ünnepelték az élet kezdetét.

További információ és interjúigény jelzése:

Forgács Laura, NOE sajtó- és titkársági referens, +36 70 417 7508, forgacs.laura@noe.hu

Az 1987-ben alakult Egyesület jelenleg az egész országban több mint 250 helyi közösséggel és mintegy 15.000 tagcsaláddal rendelkezik. Az országos munkát hét regionális központ segíti. Önkénteseink száma megközelíti az 1500 főt. A NOE a családok közösségépítésén és értékörzésén túl – melynek középpontjában a házasság és az élet védelme, az anyaság tisztelete áll – ellátja a családok érdekvédelmét és országos, valamint helyi rendezvényein vidám kapcsolatépítésre, szórakozásra is lehetőséget nyújt.

E-mail: noe@noe.hu • Homepage: <http://www.noe.hu>

• Titkárság (tel/fax): 235-0945

Félfogadási idő: szerda 10-16, péntek 10-13.30